



ISTITUTO SCOLASTICO COMPRENSIVO STATALE "VIA GIACOSA"

SCUOLA DELL'INFANZIA via Pontano 43/ via Mosso – 20127 Milano SCUOLA PRIMARIA "CASA del SOLE" via Giacosa 46 –20127 Milano SCUOLA PRIMARIA "V. RUSSO – E. PIMENTEL" via Russo 27 – 20127 Milano SCUOLA SECONDARIA di 1° grado "CASA del SOLE" via Giacosa 46 – 20127 Milano SCUOLA SECONDARIA di 1° grado "G. RINALDI" via Russo 23 – 20127 Milano SCUOLA SECONDARIA di 1° grado "G. RINALDI" via Russo 23 – 20127 Milano Codice univoco UF617B C. F. 80125690158 Cod. MIIC8DD005 - Tel. 02/884.41578 - Fax: 02/2892800 e-mail: miic8dd005@istruzione.it miic8dd005@pec.istruzione.it sito www.icgiacosa.edu.it

Com. n. 30 Milano, 11 Ottobre 2021

A tutto il personale scolastico

Oggetto: convocazione Assemblea sindacale d'Istituto

Si comunica che, il giorno 21/10/2021 dalle ore 08.00 alle ore 10.00 si terrà l'assemblea sindacale con RSU della scuola con il seguente ordine del giorno:

- 1. Contratto integrativo d'Istituto
- 2. Nomina RLS

Si invita il personale ATA a comunicare adesione tramite invio all'indirizzo miic8dd005@istruzione.it

Si invita il personale docente a comunicare adesione tramite compilazione del seguente google form

Le adesioni dovranno essere comunicate entro e non oltre il giorno 16 ottobre alle ore 10.30

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScHsj0wRrMqN9v_omGAkoYTiV2zt_w4i1P_DwDFfbYq-f0OFg/viewform?vc=0&c=0&w=1&flr=0

La modalità di svolgimento della riunione (in presenza, in quale spazio, o in altrenativa, in modalità videoconferenza) sarà comunicata in base alla scelta più opportuna che che sarà definita in base al numero di adesioni.